

**പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ  
പതിനാറാം സമ്മേളനം**

**19.02.2016 ൽ മറുപടിക്ക്**

**ചോദ്യം നം. 2595**

**എസ്.സി.ഇ.ആർ.ടി.യുമായി ശ്രീ.പി.അബൂൾ ജലീലിനുള്ള ബന്ധം**

ചോദ്യം

ശ്രീമതി. കെ.എസ്.സലീഖ

ഉത്തരം

ശ്രീ. പി.കെ. അബൂറബ്ബ്  
(വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി)

(എ) ഓപ്പൺ സ്കൂളിൽ നിന്നും 2015 ഡിസംബർ 31-ന് പുറത്താക്കിയ ശ്രീ. പി. അബൂൾ ജലീലിന് സ്ഥാനം ഏറ്റെടുക്കുമ്പോൾ ഓപ്പൺ സ്കൂൾ സ്റ്റേറ്റ് കോ-ഓർഡിനേറ്റർ ആകാൻ വേണ്ട യോഗ്യതകൾ ഉണ്ടായിരുന്നോ; എങ്കിൽ വേണ്ട യോഗ്യതകൾ എന്തെല്ലാ എന്നും ടിയാന് ഉണ്ടായിരുന്ന യോഗ്യതകൾ എന്തെല്ലാ എന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ;

(എ) സ്ഥാപനത്തിന് ഗവൺമെന്റ് അംഗീകരിച്ച സ്പെഷ്യൽ റൂൾസ്, തസ്തികകൾ ഇവ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. ഓപ്പൺ സ്കൂൾ പ്രവർത്തനം ഏകോപിപ്പിക്കുന്നതിനായി എസ്.സി.ഇ.ആർ.ടി റിസർച്ച് ഓഫീസർ/കോളേജ് അധ്യാപകർ/ എയ്ഡഡ് ഗവൺമെന്റ് ഹയർ സെക്കൻഡറി അധ്യാപകർ എന്നിവരെ ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ വ്യവസ്ഥയിൽ സ്റ്റേറ്റ് കോ-ഓർഡിനേറ്റർമാരായി നിയമിക്കുന്ന രീതിയാണ് അവലംബിച്ച് വന്നിരുന്നത്. 31/12/2015 ന് ശ്രീ. അബൂൾ ജലീലിന്റെ ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ കാലാവധി പൂർത്തിയായിട്ടുള്ള സാഹചര്യത്തിലാണ് ടിയാൻ മാതൃസ്ഥാപനത്തിലേക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തുപെട്ടിട്ടുള്ളത്. ഹയർ സെക്കൻഡറി അധ്യാപകനാകാൻ നിഷ്കർഷിച്ചിട്ടുള്ള ബിരുദം, ബിരുദാനന്തര ബിരുദം, SET എന്നീ യോഗ്യതകൾ അദ്ദേഹത്തിനുണ്ടായിരുന്നു.

(ബി) ശ്രീ. പി. അബൂൾ ജലീലിനെ പ്രസ്തുത തസ്തികയിൽ നിന്നും പുറത്താക്കാനുള്ള കാരണം എന്തെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ബി) ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ കാലാവധി പൂർത്തിയായ സാഹചര്യത്തിൽ ടിയാൻ മാതൃസ്ഥാപനത്തിൽ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തു എന്ന് സ്കോൾ കേരള എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

(സി) ഓപ്പൺ സ്കൂളിൽ നിന്നും പുറത്താക്കിയ ശേഷം വകുപ്പിന്റെ ഗസ്റ്റ് ഹൗസിൽ ഓഫീസ്, പ്യൂബ് എന്നീ സൗകര്യങ്ങൾ ശ്രീ. പി. അബൂൾ ജലീലിന് നൽകിയിരുന്നില്ലെന്ന് എന്തെടുവാനായിരുന്നു?

(സി) ഇതു സംബന്ധിച്ച വിവരം ലഭ്യമല്ല എന്ന വിവരമാണ് സ്കോൾ കേരള എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിരിക്കുന്നത്.

എ.ആർ.ടി. നല്ലിയത്, ഇതിനായി വാടക ലഭിച്ച വെങ്കിൽ ആരാണ് നല്ലിയത്; ഇവ വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ഡി) പുറത്തായശേഷം ശ്രീ. അബൂൾ ജലീൽ ഓപ്പൺ സ്കൂളിന്റെ എത്ര ഫയലുകൾ പരിശോധിച്ചുവെന്നും പ്രസ്തുത ഫയലുകളിന്മേൽ സീകരിച്ച നടപടി എന്തായിരുന്നുവെന്നും അറിയിക്കുമോ; ശ്രീ. അബൂൾ ജലീലിന് സമാന്തര ഓഫീസിൽ ഫയലുകൾ നൽകിയ ഉദ്യോഗസ്ഥർ

(ഡി) ഡെപ്യൂട്ടേഷൻ അവസാനിച്ച ശേഷം ടിയാൻ ഓപ്പൺ സ്കൂളിന്റെ ഫയലുകൾ പരിശോധിച്ചിട്ടില്ല. എന്ന് സ്കോൾ കേരള എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഡയറക്ടർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിരിക്കുന്നു.

ആരോഗ്യമെന്നും ഏതു നിയമ വ്യവസ്ഥയിൽ  
മേൽ ആരുടെ ഉത്തരവ് പ്രകാരം ഫയൽ  
നൽകി എന്നും വിശദമാക്കുമോ?

*T. J. J. J.*  
സെക്ഷൻ ഓഫീസർ